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LUBELSKA PROBA PRZED MATURA

POZIOM PODSTAWOWY

POZIOM PODSTAWOWY
Czas pracy 170 minut

Instrukcja dla piszacego

Sprawdz, czy arkusz zawiera 18 stron.

Rozwigzania zadan i1 odpowiedzi zamie§¢ w miejscu na to
przeznaczonym.

W zadaniach od 1. do 25. sg podane 4 odpowiedzi: A, B, C, D,
z ktorych tylko jedna jest prawdziwa. Wybierz tylko jedng odpowiedz
I zaznacz ja na karcie odpowiedzi.

Zaznaczajac odpowiedzi w czeSci karty przeznaczonej dla

zdajacego, zamaluj ] pola do tego przeznaczone. Bledne zaznaczenie

otocz kétkiem @i zaznacz wlasciwe.

Rozwigzania zadan od 26. do 34. zapisz starannie i czytelnie
W wyznaczonych miejscach. Przedstaw swdj tok rozumowania
prowadzacy do ostatecznego wyniku.

Pamietaj, ze pominig¢cie argumentacji lub istotnych obliczen
w rozwigzaniu zadania otwartego moze spowodowaé, ze za to
rozwigzanie mozesz nie dosta¢ petnej liczby punktow.

Pisz czytelnie. Uzywaj dlugopisu/piora tylko z czarnym
tuszem/atramentem.

Nie uzywaj korektora. Bledne zapisy przekresl.

Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

Obok numeru kazdego zadania podana jest maksymalna liczba
punktéw mozliwych do uzyskania.

Mozesz korzysta¢ z zestawu wzorow matematycznych, cyrkla
i linijki oraz kalkulatora.

Wypehij te czgs¢ karty odpowiedzi, ktorg koduje zdajacy. Nie
wpisuj zadnych znakoéw czesci przeznaczonej dla egzaminatora.

Zyczymy powodzenia!
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LUBELSKA PROBA PRZED MATURA

POZIOM PODSTAWOWY Klasa 2
ZADANIA ZAMKNIETE

W zadaniach od 1. do 25. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi jedng

poprawng odpowied?z.

zadanie 1 (1 pkt)

X—-5
A L2} B) {35} C) {0125}; D) {36}

Dla jakich liczb naturalnych wyrazenie ma sens liczbowy?-

zadanie 2 (1 pkt)
Srednia arytmetyczna liczb: 3,6-10% i 2,8-10% jest rowna:

A) 32-10%; B) 388-5%; C) 194-107; D) 32-107.

zadanie 3 (1 pkt)

4
Wspoétczynnikiem liczbowym jednomianu — SX(— % X’ ) jest liczba:

A -7, B) %; 0 4 D) 4.

zadanie 4 (1 pkt)
Wykres funkcji kwadratowej f(x) = —3(X — 2)2 + 6 przecina 0§ OY w punkcie o wspotrzednych:

A)  (06); B) (0,-6); C) (2-6); D) (20).

zadanie 5 (1 pkt)
Ile punktéw wspolnych z osig OX ma wykres funkcji kwadratowej f(x) =4x* —7x+67?

A 1; B) 2 C) 3 D) O.

zadanie 6 (1 pkt)
Ile pierwiastkéw ma wielomian W (x) = x* +2x* —5x ?

A) 3 B) O Cc) 1, D) 2.

zadanie 7 (1 pkt)

Dane sg wielomiany: W (X) = 2x> —3x> +5x+4i P(x) = —4x* —12x* +5.

Stopien wielomianu W (X) - P(X) jest rowny:

A) 20; B) 9 C) -8 D) 5.
2/18



LUBELSKA PROBA PRZED MATURA

POZIOM PODSTAWOWY Klasa 2

BRUDNOPIS

R | e o
www.zadania.info

3/18



www.zadania.info

LUBELSKA PROBA PRZED MATURA

POZIOM PODSTAWOWY Klasa 2
zadanie 8 (1 pkt)
x-2 dla x<-1

Funkcja f(x)=< 1 dla argumentu 2 przyjmuje warto$¢:
_EX+3 dla x>-1

A) 2 B) O C) -1 D) 4.

zadanie 9 (1 pkt)
W trapezie prostokatnym kat ostry ma miare 60°. Wysoko$¢ tego trapezu jest rowna 3cm.
O ile centymetrow dtuzsza jest jedna podstawa od drugiej?

A)  3V3; B) +/3: C) 6; D) 3.

zadanie 10 ( 1 pkt)

Miejscem zerowym funkcji liniowej | ()= V3x+2 jest liczba:

N o 0 2

zadanie 11 ( 1 pkt)
Z naczynia napelnionego woda, odlano 4,21 wody. Woda, ktora pozostata w naczyniu zajmuje 65%
jego pojemnosci. Zatem pojemnos¢ tego naczynia wynosi:

A)  11l; B) 12I; C) 13l D) 11,5,

zadanie 12 ( 1 pkt)
Dla pewnego kata ostrego zachodzi Sin« +C0Sax = V2. Wtedy sina -cosa jest rowny:
D) 1

A 4 2’

zadanie 13 ( 1 pkt)
Stosunek pol kot wpisanego 1 opisanego na kwadracie o boku dtugosci a jest réwny:

A2 B) 0 1 D)

1
4’ 2" J2
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LUBELSKA PROBA PRZED MATURA

POZIOM PODSTAWOWY

zadanie 14 ( 1 pkt)

) ) 3 . .
Wartoscig wyrazenia 2x° _ZX dla x = - 2 jest liczba:

A 171, B) 95
2 2

zadanie 15 (1 pkt)

C) 6—;

Klasa 2

D) —9=.

Do wykresu funkcji y = 2x — b nalezy punkt P (-1,-5). Wspodtczynnik b jest rowny:

A) -3; B) -7,

zadanie 16 (1pkt)

C) 3;

Dany jest ciag arytmetyczny, w ktorym a, =4, r = —%. Wtedy

A =-1; 1
) A=l B) a,=39>;
2
zadanie 17 (1 pkt)
Liczba ‘\/5 - 2‘ —‘2\/5 - 2‘ jest rowna:
A —43; B) —4-43;

zadanie 18 (1 pkt)

Zbiorem rozwigzan nierdbwnosci X° > 2x jest:

A) (02); B) (~o0,0)U(20);

zadanie 19 (1pkt)

C) a;, =9;
C)  +3;
C) (2,);

D) -5,

1
D) 8y = _15

D)  4-3J3.

D) (— 00,0 )U (2, oo).

Wspotczynnikiem kierunkowym prostej o rownaniu 3y —4x+2 =0 jest liczba:

4 3
A —; B -—
) 3 ) 2

C) —4;
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LUBELSKA PROBA PRZED MATURA

POZIOM PODSTAWOWY Klasa 2

zadanie20 (1 pkt)
Liczba log. 3—log.15 wynosi:

A 1 . .
) L B) L ) o o L
5
zadanie 21  (1pkt)
Promien okregu opisanego na prostokacie o bokach: 6cm 1 8cm jest rowny:
A) 7cm; B) 5cm; C) 6,5cm; D) 10cm.
zadanie 22  (1pkt)
Jezeli liczby 2, x—4, 32 tworzg ciag geometryczny, to
A) x=17, B) X=8; C) x=12; D) x=21.
zadanie 23 (1 pkt)
Do wykresu funkcji  f(x) = LZ + 3, nalezy punkt o wspotrzednych:
X —
zadanie24 (1 pkt)
Osig symetrii paraboli o rownaniu y = —x° +4x —6 jest prosta:
A) X=4; B) y=2. C) X=-2. D) X=2.
zadanie 25 (1pkt)
Rozwigzaniem rownania %)(2;5) =0 jest liczba:
X —
A) -5; B) 5; C) 3; D) 0.
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LUBELSKA PROBA PRZED MATURA

POZIOM PODSTAWOWY Klasa 2
ZADANIA OTWARTE

Rozwigzania zadan o numerach od 26 do 34 nalezy zapisa¢ w wyznaczonych miejscach pod

trescig zadania.

zadanie 26 (2 pkt)
Znajdz dlugosci przekatnych rombu o boku 29 jezeli wiadomo, ze ich réznica dlugosci jest rowna 2.

I
www.zadania.inf

zadanie 27 (2 pkt)
Oblicz x z réwnania —zx+ y*x =—z°y +zy® i przedstaw wynik w najprostszej postaci.
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LUBELSKA PROBA PRZED MATURA

POZIOM PODSTAWOWY Klasa 2
zadanie 28 (2 pkt)

Rozwiaz nierownosé:  (x+9)* —(x—3)* > x* + 24x —72.

I
www.zadania.inf

zadanie 29  (2pkt)
Do okregu nalezy punkt A(6;9), oraz jest on styczny do osi OY w punkcie B(0;3).
Podaj rownanie tego okregu.
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LUBELSKA PROBA PRZED MATURA

POZIOM PODSTAWOWY Klasa 2
zadanie 30 (2 pkt)
Udowodnij tozsamo$¢: tga + COS_ ¢ _ L
l+sinad cosa

su www.zadania.info

zadanie 31 (2pkt)

Na zewnatrz rbwnoramiennego trojkata prostokatnego o przyprostokqtnych,r(’)wnych a zbudowano
kwadraty tak, ze bok kazdego kwadratu jest jednoczesnie bokiem trojkata. Srodki symetrii tych
kwadratéw potaczono odcinkami i otrzymano trojkat MNP. Wykaz, ze pole trojkata MNP jest

. 2
rowne a .

Ma

=

R
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LUBELSKA PROBA PRZED MATURA

POZIOM PODSTAWOWY Klasa 2
zadanie 32 (5 pkt)
Znalez¢ pole kwadratu wpisanego w trojkat rownoboczny o boku 4. Jakie pole ma koto opisane na
tym kwadracie?

I
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LUBELSKA PROBA PRZED MATURA

POZIOM PODSTAWOWY Klasa 2
zadanie 33  (4pkt)

Basen mozna napeni¢ dwoma kranami. Pierwszy kran napeinia basen 8 godzin a drugi w czasie

trzy razy dluzszym niz gdy basen jest napetlniany dwoma kranami. W ciggu ilu godzin napetnia
basen drugi kran?
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LUBELSKA PROBA PRZED MATURA

POZIOM PODSTAWOWY Klasa 2
zadanie 34  (5pkt)
Wspotczynniki a,b,c funkcji kwadratowej w podanej kolejnosci tworzg cigg arytmetyczny. Jednym
miejscem zerowym jest 2. Punkt o wspotrzgdnych (-1,- 3) nalezy do wykresy tej funkcji. Znajdz
drugie miejsce zerowe oraz wartosci wspotczynnikow.
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Klasa 2

WYPEENIA SPRAWDZAJACY

Nr
zadania
26.
27.
28.
29.
30.
31.

KARTA ODPOWIEDZI

LUBELSKA PROBA PRZED MATURA

POZIOM PODSTAWOWY
WYPELNIA PISZACY

Nr
zadania

o -
| -

0JUI'DIUDPDZ MMM ns

(0 I I I I B

O

Suma punktow
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Nr
zadania

32.

33.
34.

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,
25.




